

উপজেলাপরিষদ কার্যালয়

মধুপুর, টাঙ্গাইল।



সেপ্টেম্বর/২০২১ মাসের উপজেলা পরিষদের মাসিক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	: জনাব মো. ছরোয়ার আলম খান আবু, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
সভার তারিখ ও সময়	: ০৯ সেপ্টেম্বর ২০২১ খ্রি., সময়: সকাল ১২.০০ ঘটিকা।
সভার স্থান	: উপজেলা পরিষদ মিলনায়তন, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
সভার হাজিরা	: রেজিস্টারে সংরক্ষিত।

জনাব মো. ছরোয়ার আলম খান আবু, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মধুপুর, টাঙ্গাইল সভার শুরুতে উপস্থিত উপজেলা নির্বাহী অফিসার জনাব শামীমা ইয়াসমীন, ভাইস চেয়ারম্যানদ্বয়, ইউপি চেয়ারম্যানবৃন্দ, বিভিন্ন বিভাগীয় কর্মকর্তাবৃন্দ এবং অন্যান্যদের উপজেলা পরিষদের সভায় স্বাগত জানান। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মধুপুর, টাঙ্গাইলকে আলোচ্য সূচি মোতাবেক সভার কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ জানান।

উপজেলা নির্বাহী অফিসার সকলকে শুভেচ্ছা ও স্বাগত জানিয়ে আলোচ্য সূচি মোতাবেক সভার কার্যক্রম পরিচালনা করেন।

আলোচ্য সূচি	বিষয়	গৃহিত ব্যবস্থা
আলোচ্যসূচি-১	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন	অনুমোদিত
আলোচ্যসূচি-২	বিগত সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা	-
আলোচ্যসূচি-৩	আন্তঃ বিভাগীয় কার্যক্রম পর্যালোচনা ও সমন্বয়	-
আলোচ্যসূচি-৪	বার্ষিক উন্নয়ন কর্মসূচি আওতায় বাস্তবায়িত প্রকল্প সম্পর্কে আলোচনা	ব্যবস্থা নেয়া হয়েছে
আলোচ্যসূচি-৫	উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন কাজের ব্যয় অনুমোদন	ব্যবস্থা নেয়া হয়েছে
আলোচ্যসূচি-৬	বিবিধ	ব্যবস্থা নেয়া হয়েছে

আলোচ্যসূচি-১: বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও দৃঢ়করণ : উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মধুপুর বিগত ১২-০৮-২০২১ খ্রি. তারিখে অনুষ্ঠিত উপজেলা পরিষদের আগস্ট/২০২১ মাসের সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠ করে শুনানো হয়। কার্যবিবরণীতে কোন আপত্তি না থাকায় কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃঢ়করণ করা হয়।

আলোচ্যসূচি-২: বিগত সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন অগ্রগতি পর্যালোচনা : পর্যালোচনায় দেয়া যায় যে, গৃহিত সিদ্ধান্ত সমূহ বাস্তবায়ন করা হয়েছে।

আলোচ্যসূচি-৩: আন্তঃবিভাগীয় কার্যক্রম পর্যালোচনা ও সমন্বয়:

বিভাগ/দপ্তর	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা প্রকৌশলী (এলজিইডি) বিভাগ	১। এডিপি	উপজেলা প্রকৌশলী ২০২১-২০২২ অর্থ বছরের এডিপি বরাদ্দের ১ম কিস্তির প্রকল্প দাখিল করার জন্য অনুরোধ জানান। উন্নয়নমূলক কাজ সমাপ্তকরণে তিনি সংশ্লিষ্ট সকলকে সার্বিক সহযোগিতার জন্য আন্তরিক ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	১। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মধুপুর ২। উপজেলা প্রকৌশলী, মধুপুর
স্বাস্থ্য বিভাগ	বিভাগীয় কার্যক্রম	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তার প্রতিনিধি সভায় জানান, স্বাস্থ্য বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। কোভিড-১৯ এর প্রতিষেধক কটিকা প্রদান কার্যক্রম অব্যাহত আছে। তিনি সকলকে স্বাস্থ্যবিধি মেনে চলার জন্য অনুরোধ করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠু ভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা, মধুপুর
কৃষি বিভাগ	বিভাগীয় কার্যক্রম	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা সভায় জানান তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, মধুপুর

ক্র. নং	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০৬ নং মির্জাবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	চেয়ারম্যান, মির্জাবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান, তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান মির্জাবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
০৭ নং আলোকদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	চেয়ারম্যান, আলোকদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান, তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান আলোকদিয়া ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
০৮ নং আউশনারা ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	চেয়ারম্যান, কুড়ালিয়া ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান, তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান আউশনারা ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
০৯ নং অরণখোলা ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	চেয়ারম্যান, আউশনারা ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান, তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান অরণখোলা ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
১০ নং ফুলবাগাচালা ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	অনুপস্থিত	আগামী সভায় উপস্থিত থাকবেন।	চেয়ারম্যান ফুলবাগাচালা ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
১১ নং শোলাকুড়ি ইউনিয়ন পরিষদ	বিভাগীয় কার্যক্রম	চেয়ারম্যান, শোলাকুড়ি ইউনিয়ন পরিষদ সভায় জানান, তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান শোলাকুড়ি ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর
পৌরসভা	বিভাগীয় কার্যক্রম	মেয়র, মধুপুর পৌরসভা সভায় জানান তার বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে। তিনি তার পৌরসভার কার্যক্রমে সকলের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন।	বিভাগীয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	মেয়র, মধুপুর পৌরসভা, মধুপুর

আলোচ্যসূচি-৪: উপজেলা পরিষদের বিভিন্ন কাজের ব্যয় অনুমোদনঃ

বিভাগ/দপ্তর	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
উপজেলা পরিষদ	উপজেলা পরিষদের রাজস্ব ব্যয়	উত্থাপিত হয়নি	পরবর্তী সভায় উত্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, মধুপুর

উপজেলা নির্বাহী অফিসার জনাব শামীমা ইয়াসমীন, মধুপুর, টাঙ্গাইল সভায় সুন্দর আলোচনার জন্য সংশ্লিষ্ট সকলকে আন্তরিক ধন্যবাদ জানান। তিনি উপবিধে বিক্রয় কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিচালনার জন্য এবং কার্ডধারীদের মধ্যে বিক্রয়ের জন্য সংশ্লিষ্ট সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। তিনি জানান ডিজিটাল চাল যাতে কেউ বিক্রি করতে না পারে সেজন্য সংশ্লিষ্ট ট্যাগ অফিসারদের সঠিক ভাবে দায়িত্বপালন করার জন্য অনুরোধ জানান। করোনা মহামারীর মধ্যে সকলকে স্বাস্থ্যবিধি মেনে কার্যক্রম পরিচালনার জন্য অনুরোধ করেন। মধুপুর উপজেলার উন্নয়নের স্বার্থে আন্তরিকতার সাথে কাজ করার জন্য সকল কর্মকর্তাবৃন্দ এবং ইউপি চেয়ারম্যানগণকে অনুরোধ করেন।

নাব মো. ছরোয়ার আলম খান আবু, চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মধুপুর সভায় উপস্থিত উপজেলা নির্বাহী অফিসার জনাব শামীমা সহ সকলকে শুভেচ্ছা জানিয়ে প্রাণবন্ত আলোচনা করার জন্য আন্তরিক ধন্যবাদ জানান। তিনি করোনা ভাইরাসের সংক্রমন থেকে রক্ষা পেতে কে স্বাস্থ্য বিধি যথাযথ ভাবে পালন করার জন্য অনুরোধ জানান। উপজেলা পরিষদের সার্বিক কার্যক্রমে উপজেলা নির্বাহী অফিসার, ইউপি চেয়ারম্যানবৃন্দ এবং সকল কর্মকর্তাবৃন্দ নিষ্ঠার সাথে দায়িত্ব পালন করে যাচ্ছেন এজন্য উপজেলা পরিষদের পক্ষ হতে সকলকে আন্তরিক ধন্যবাদ জানান। তিনি সকলের সু-স্বাস্থ্য কামনা করেন।

সভায় আর কোন আলোচনানা থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মো. ছরোয়ার আলম খান আবু)
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
ও
সভাপতি
উপজেলা পরিষদ মাসিক সভা
মধুপুর, টাঙ্গাইল।



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
মধুপুর, টাঙ্গাইল
www.madhupur.tangail.gov.bd



স্মারক নং ০৫.৪১.৯৩৪৭.০০০.১০.০১১.১৮-৭৬৬

তারিখ : ২৫ ভাদ্র ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
০৯ সেপ্টেম্বর ২০২১ খ্রিস্টাব্দ

বিতরণ : জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে:

০১. মাননীয় জাতীয় সংসদ সদস্য, ১৩০ টাঙ্গাইল-১।
০২. জেলা প্রশাসক, টাঙ্গাইল।
০৩. চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
০৪. সিনিয়র সহকারী সচিব (উপজেলা প্রশাসন-২ শাখা), মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
০৫. সিনিয়র সহকারী সচিব (উপজেলা-১), স্থানীয় সরকার বিভাগ, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
০৬. নির্বাহী প্রকৌশলী, স্থানীয় সরকার প্রকৌশল অধিদপ্তর, টাঙ্গাইল।
০৭. মেয়র, মধুপুর পৌরসভা, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
০৮. ভাইস চেয়ারম্যান/ মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলাপরিষদ, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
০৯. উপজেলা অফিসার, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
১০. চেয়ারম্যান.....(সকল) ইউনিয়ন পরিষদ, মধুপুর, টাঙ্গাইল।
১১. সভাপতি, ইউসিসিএলি. মধুপুর, টাঙ্গাইল।
১২., মধুপুর, টাঙ্গাইল।
১৩. অফিসকপি।

(শামীমা ইয়াসমীন)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
মধুপুর, টাঙ্গাইল
ফোন: ০১৭৬২-৬৯১৬৩৬
www.madhupur.tangail.gov.bd